



Жительница Рязанской области предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности своему ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Пронского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, утром 25 августа 2016 года обвиняемая находилась в ванной комнате по месту своего жительства, где купала 5-месячную дочь. При выходе из ванной комнаты женщина не проявила должной осмотрительности и ударила девочку затылочной областью головы о стену, выложенную кафельными плитками. От полученного телесного повреждения ребенок скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Одновременно следователем направлены представления в органы внутренних дел и в адрес районной комиссии по делам несовершеннолетних, в том числе для решения вопроса о возможности дальнейшего оставления в семье еще двоих малолетних детей обвиняемой.

13 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1073020>